Cuestion 1:
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EJERCICIOS RESUELTOS

UNIDAD 0: NOCIONES BASICAS

Realizar las siguientes operaciones combinadas con numeros enteros, indicando todos los pasos:

a) (=3+6+18):(3)=

b) (4)- (-6): (-3) =

c) 3:(D)-(-F)-2=

d) (-11)-3 - (-4): (-6) - (-9) =

e) [2-(-5)-3] - (-2)=

1) [6-(-1)-(-13) : (-5) =

9 [(7+5-2)-(6-8)+5]: (-3)=

h) [(-5)-(-3)-4+12] : [-12—-(-3)] =

i) 4+6-(-2+5):(9+2-3=

j) —18—[4+(-6)]:2+5=

k) {[4+6-(2+5)]:(-T)+2}-3=

I) 18:[6-3-(4:2+1)]-3=

m)(-5) = (-9)-4-(-3):(-2): (-6) =

n3-6:2-(-3):[-2+(-1)] =

(Soluc: -T)

(Soluc: -6)

(Soluc: 13)

{Soluc: -4)

(Soluc: -8)

(Soluc: -4)

(Soluc: -1)

(Soluc: -8)

(Soluc: 0)

(Soluc: -12)

(Soluc: 0)

(Soluc: -1)

(Soluc: 5)

(Soluc: 0)



o) [(4+6:3+1)(6-4:2)+8]:(-2)=

Pl2+4:2-3-(-0)+6-3:(5-2-3)=

Q) (-2)-[8-6-(3+12:2):(=3)+ 1] +(-3)=
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(Soluc: -2)

(Soluc: 28)

Resolver las siguientes operaciones con fracciones en linea, simplificando en todo momento los pasos

intermedios y el resultado:
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(Soluc: 3/4)

(Soluc: d)

{Soluc: -3)

(Soluc: -1473)

(Soluc: 16)

(Soluc: 13/20)

(Soluc: 7/10)

(Soluc: 13/13)

(Soluc: 1/13)
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{Soluc: 0)

(Soluc: -7/3)

{Soluc: 39/23)

(Soluc: -1)

(Saoluc: -8/13)

(Soluc: 1/3)

(Sofuc: 19320

(Soluc: -34/73)

{(Soluc: 151/36)

{Soluc: 157/36)

(Soluc: -1/14)

{(Soluc: 1/7)

(Soluc: -11/2)

(Soluc: 26/9)
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25. E_E;[LE.E]:
55 8

2 2

(Soluc: 1/2)

{(Soluc: -3/4)

Cuestion 3:

Resolver las siguientes operaciones con fracciones en linea, simplificando en todo momento los pasos
intermedios y el resultado:

1.

E+|‘|—[i—l]|: (Soluc: 13/12)
3 4 &)

E—E-E+l[2+1]—z+4 E=

5 37 5 2] 3 5

{(Soluc: 13/10)

(Soluc: 193/60)

2+11(2+E—E+E]:
5 3 4 3
(Soluc: 112/55)
(E_LE 3_1.4_
7 5 8]2 57

(Sofuc: -797/280)

Sofuc: 26/9)
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7 21 15 16 15 12 5

o 4=

574 3 30 4 2
(Saluc: 291/10)

Cuestion 4:

Operar las siguientes fracciones de términos racionales, simplificando en todo momento los pasos
intermedios y el resultado:
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(Soluc: -47/606)

Cuestion 5:



1.
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Operar las siguientes fracciones de términos racionales, simplificando en todo momento los pasos

intermedios y el resultado:
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(Soluc: -64/453)

{(Soluc: 27/17)

(Soluc: -123/189)

(Soluc: 583/347)

(Soluc: 8/3)



I N2 112 4
ﬁ 7 2)3 3_'5
112,12 4
7T 23 35
?' 3+ 2 =
2
3+
3+E
3
18.3.9
8 23 525 _
" 18 3 ]
_i_+— fee— 1
213 5/ 25

3 3 2
2.3-22,2
0. 5 8 3 _
2 1[2 1
—+=|=+=]-3
3 3|4 6
1,38)2 3
10 2 722715 7|2
[1_3]1[3_ E]
2 2)2T\5 2
11' 1+ 2 =
4
3+—%
5+—=
7

12. 2721375
] [ QEJ
1+ 2——
3+1 19

5

Ejercicios resueltos Matemdticas CCSS | de 12 Bachillerato

(Soluc: 311/342)

{Soluc: 139/39)

(Soluc: 1/2)

{Soluc: -21/380)

(Soluc: 99/32)

(Soluc: 233/151)

(Soluc: 1/2)



